
同志社校友会愛知支部 第１００回 理事会議事録 

 
日 時  平成２４年１０月１０日（水）１８時～２０時 
場 所  名古屋観光ホテル 
出席者  ４６名（敬称略） 

顧  問 大島 寅夫 
参  与 鈴木 實雄  丹羽 耕太郎 
支 部 長 伊藤 範久 
副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  千賀 哲郎  田島 和憲  大林 市郎   

小栗 成男 
常任理事 安田 幸雄  八神 弘雄  平野 哲四郎  豊原 洋治  大井 弘久 

        堀川 晶夫  高坂 毅  黒田 英彦  藤森 源久  宮崎 晃吉 
髙木 正己  勝 康生  加藤 宏幸  神谷 紀子  橋本 篤一郎 
古川 英樹  正木 桂  増田 剛  吉田 和正  藪下 浩二    

理  事 中村 富彦  河合 義郎  齋藤 愼一郎  山本 吉正  犬飼 敏光 
柴田 洋治郎  脇田 卓  田代 彰  澤井 秀介  山下 真平 
下間 裕一郎 杉崎 正美  内藤 公士  後藤 久貴  宮谷 英樹  
氏家 鉄也 

  
１ 伊藤支部長挨拶 
・１１月２５日の総会・懇親会に向けて実行委員会を中心に様々なイベントを検討いただくとと

もに、チケット販売にもご協力いただき、感謝申しあげます。 
・本年も「明るく、楽しく、皆が集える総会・懇親会」となるよう、引き続き皆さまのご協力を

お願い申しあげます。 

 
２ 審議事項 
議案１ 平成２４年度同志社校友会総会議案の件 
 事務局より、本年総会の議案は「理事追加選任の件」の１議案があること、追加選任される理   
事は下表のとおりである旨の説明があり、総会議案とすることとして承認されました。 

氏名 卒年 学部 ご勤務先 備考 

黒田 英彦 S51 商 ㈱テクノ菱和  追加選任 常任理事就任予定 

吉田 和正 H3 文 ネッツトヨタ名古屋㈱ 追加選任 常任理事就任予定 

増田 剛 H9 法院 ㈱電通名鉄ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 追加選任 常任理事就任予定 

内藤 公士 S61 商 内藤公認会計士事務所 追加選任 

南方 真人 S61 工 トヨタ自動車株式会社 交替による選任 

古田 豊 H5 法 愛知県庁  交替による選任 

＊任期は平成２５年総会までとなります。 

 
議案２ 総会・懇親会ご招待者の件 

  事務局より、本年総会・懇親会のご招待者について、井上礼之校友会長、大谷實同志社総長、 
 八田理事長兼学長、森田三重県支部長、浦田岐阜県支部長、神吉同志社女子大同窓会長としたい

旨の説明があり、承認されました。 



 議案３ その他 
  事務局より、校友会本部との名簿情報整備状況について報告がありました。 

 
３ 報告事項 
（１）総会実行委員会からの報告 
  橋本総会実行委員長より、講演会は内藤愼介氏となったこと、懇親会では渡辺様のピアノ演

奏や抽選会を開催する旨の報告がありました。 
（２）チケット販売、広告掲載依頼の件 
  橋本総会実行委員長より、総会チケット販売について、理事の皆さまにも是非ご協力いただ

きたいとの依頼がありました。 
  田島副支部長より、総会パンフレット掲載広告件数について、現時点でご承諾いただいてい

ない方々へ、手分けしてアプローチしていただくよう依頼がありました。 
（３）各クラブ・同好会からの報告 
 ・囲碁クラブの近況について、勝常任理事より１０月２１日（日）に第５２回大会を名古屋市

東区のロダンにて開催するので、ふるって参加してほしいとの報告がありました。  
・ゴルフクラブの近況について、堀川常任理事より本年も２回の大会を開催したが、やはり若

い方にも参加してほしいと願っているので、ふるって参加してほしいとの報告がありました。 
・ラグビー愛好会の近況について、八神常任理事および古川常任理事より来年５月１９日（日）

に瑞穂陸上競技場で開催するラグビー同早戦について、早稲田側とのミーティングをスター

トさせたこと、ミーティングではチケット販売は無理のない範囲でお願いしていくこと、チ

ケット価格は１枚１，０００円とし、高校生・大学生は無料とすること、開催当日は人的応

援をお願いしたいこと、および当座の運営費用はラグビー愛好会から支出するとの報告があ

りました。 
・樹徳会の近況について、宮崎常任理事より９月２１日に役員会を開催したこと、来年の総会

は６月２２日（土）に名古屋ガーデンパレスにて開催することの報告がありました。 
・西三河クラブの近況について、千賀副支部長より、６月に夏目参与による講演会とライブを

開催したこと、１０月２７日（土）に西三河クラブ総会を開催すること、２５年度は若手の

会も開催するので、ふるって参加してほしいとの報告がありました。 
・東三河会の近況について、大林副支部長より、８月に総会を開催して盛況であったこと、参

加者を増やすためにも積極的に参加勧誘していきたいとの報告がありました。 
・スポーツユニオンの近況について、小栗副支部長より、現役への様々なサポートを実施して

いること、１１月９日（金）に代表者会議を開催すること、および来年３月１５日に総会を

開催する旨の報告がありました。 
・田島副支部長より、１２月１５日（土）にキャンパスツアーを予定しており、現在２０名ほ

どの参加申込をいただいているが、定員４０名としているので、ふるって参加してほしいと

の報告がありました。 
・事務局より、１０月８日（日）に開催されたキャンパスフェスタについて報告がありました。 

 
以 上 


